Pauta Auxiliar 3 
P1)
Frecuencia de fracturas:

FF = 1.22 [m-1] = λ


Nº total de pernos verticales:

500


Largo de los pernos:


3 [m]


Función de probabilidad para la frecuencia de fracturas (Distrib. de Poisson):
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a) Que ningún perno intersecte alguna fractura.
De acuerdo a la distribución probabilística de la frecuencia de fracturas, la condición anterior se puede traducir en determinar cuál es la probabilidad de que no exista ninguna fractura en un intervalo del largo del perno (3 [m]), es decir:
P (k = 0, x = 3) = 0.0257
Luego, dado que la probabilidad se define como los casos que cumplen con la condición con respecto a los casos totales, multiplicamos por el número total de pernos para conocer la cantidad de pernos que no intersectarán una fractura:
N = NT * P (k = 0, x = 3) = 12.85 ≈ 12 pernos
b) Que intersecten menos de 3 fracturas.

Análogamente al caso anterior, la condición enunciada se puede representar como la probabilidad de que no exista ninguna fractura, que exista una fractura o que existan dos fracturas (dado que la condición dice menos de 3 fracturas) en los 3 [m] (largo del perno):
P (k < 3, x = 3) = P (k = 0, x = 3)+ P (k = 1, x = 3)+ P (k = 2, x = 3) = 0.2919
Del mismo modo que en la parte anterior, para calcular el número de pernos que cumplen con la condición, multiplicamos por el total de pernos:
N = NT * P (k < 3, x = 3) = 145.95 ≈ 145 pernos
c) Que intersecten más de 3 fracturas.

Al igual que en los casos anteriores, se calcula la probabilidad de encontrar 4 fracturas o más, en el intervalo de 3 [m]:
P (k < 4, x = 3) = 1 - {P (k = 0, x = 3)+ P (k = 1, x = 3)+ P (k = 2, x = 3)+ P (k = 3, x = 3)}

Luego, el número de pernos que intersectan más de 3 fracturas es la probabilidad anterior por el total de pernos:
N = NT * P (k > 4, x = 3) = 500 * 0.4981 = 249.05 ≈ 245 pernos
P2)
Largo del sondaje:

L = 150 [m]


Rock Quality Design:

RQD 0.2 = 73 %

Fórmula del RQD (Rock Quality Designation) en función de la frecuencia de fracturas:
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a) Número total de trozos del sondaje.

Usando la fórmula para el RQD en función de la frecuencia de fractura (λ) y el tamaño de los trozos (t), se reemplazan los valores conocidos (RQD y t) y se calcula λ:

73 = 100 * (λ * 0.2 + 1) * exp (- λ * 0.2)

→
λ = 5 [m-1]
Por consiguiente, el número total de piezas en el sondaje se puede obtener al multiplicar la frecuencia de fracturas (λ) por el largo del sondaje (L):
N TOTAL = λ * L = 5 * 150 = 750 

b) Largo total de trozos del sondaje más grandes que 0.2 [m].

Como se conoce el RQD 0.2, por definición del RQD se puede determinar el largo total de los trozos mayores a 0.2 [m]:

RQD 0.2, = L TOTAL ≥ 0.2 / L TOTAL 

→
L TOTAL ≥ 0.2 = L TOTAL  * RQD 0.2

L TOTAL ≥ 0.2 = 150 * 0.73 = 109.5 [m]
P3)
Los valores se pueden obtener a través de la red estereográfica:
Plano A:
Dip/dip direction 
40 º/ 160 º
Plano B: 
N45ºW/50ºNE
→
50 º/ 45 º (Dip/dip direction)

Línea de intersección de los planos A y B:


ρ ≈ 109 º (Rumbo)

ψi ≈ 29 º (Buzamiento)
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ε ≈ 106 º


A ≈ 30 º
β = 1/2 * ε + A = 83 º


B ≈ 44 º

Ángulos y planos representados en la red estereográfica:
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Vista Perpendicular a la línea de intersección de los planos:
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P4)
Propuesto.
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